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Logique combinatoire
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Modification d’un schéma de commande et de puissance d’un palan :

1/ Donner I'équation de

Hi= Boml + R’fmém =
KMi= S = Dz = )
KM2= S, e S3 uSg . Ran

2/ Etablir le schéma de commande modifié par 'insertion d’un Api.

3/ Indiquer la correspondance entre les entrées /sorties et les contacts, contacteurs et voyant.

4/ Donner ie logigramme correspondant pour un rempiacement par une commande par automate.

S2: Bp Montée S3: Bp Descente
S4:  Fin de course haut S5:  Fin de course descente
H1: Balise clignotante « mouvement en cours »
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